
N. 1 L'INDICE pag. S/7 ! 

Mo, Timothy - Agrodolce - Serra & Riva -
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zi - L'Argonauta - Latina - 88 - Mancinel-
li, L. - r - 12.000 - 2 - 89 
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Roma - 89 - Soria, G. - r - 20.000 - 7 - 89 
Perucho, Joan - Le storie naturali - Rizzoli 
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Potok, Chaim - L'arpa di Davita - Garzan-
ti - Milano - 89 - Materassi, M. - r - 32.000 
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Puig, Manuel - Scende la notte tropicale -
Mondadori - Milano - 89 - Martinetto, V. 
- r - 25.000 - 6 - 89 
Pynchon, Thomas - Un lento apprendistato 
- e/o - Roma - 88 - Daniele, D. - r - 20.000 
- 3 - 8 9 

Quignard, Pascal - Il salotto del Wiirttem-
berg - Garzanti - Milano - 88 - Costa Cola-
janni, G. - r - 30.000 - 6 - 89 
Roché, Henry-Pierre - Le due inglesi e il 
continente - Adelphi - Milano - 88 - Bag-
giani, A. - r - 22.000 - 4 - 89 
Roth, Joseph - La. ribellione - Adelphi -
Milano - 89 - Forte Faraoni, C. - s -
10.000 - 10 - 89 

Roubaud, Jacques - Il rapimento di Orten-
sia - Feltrinelli - Milano - 88 - Cavaglià, G. 
- s - 20.000 - 3 - 89 
Rushdie, Salman - 1 versi satanici. - Mon-
dadori - Milano - 89 - Noja, S. /Gorlier, 
C. - r - 2 8 . 0 0 0 - 3 - 8 9 
Sand, George - Laura. Viaggio al centro del 
cristallo - Theoria - Roma-Napoli - 89 -
Cacciavillani, G. - r - 18.000 - 7 - 89 

Saramago, José - La zattera di pietra - Fel-
trinelli - Milano - 88 - Ciacchi, A. - r -
22.000 - 2 - 89 
Schifano, Jean-Noél - La Danza degli Ar-
denti- Pironti - Napoli - 88 - Manferlotti, 
S. - r - 22.000 - 2 - 89 
Seeberg, Peter - L'inchiesta - Iperborea -
Milano - 88 - Baggiani, A. - s -18.000 - 3 -
89 

Sennett, Richard - Palais-Royal - Feltri-
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1 - 8 9 
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25.000 - 7 - 89 
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Shuhua, Ling - Dopo la festa - Sellerio -
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Szczypiorski, Andrzej - La bella signora 
Seidenman - Adelphi - Milano - 88 - Chiar-
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Taine, Hyppolyte - Etienne Mayran -
Adelphi - Milano - 88 - Pozzi, R. - r -
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Tieck, Ludwig - Il castello incantato - Bul-
zoni - Roma - 88 - Buzzo Màrgari, R. - s -
15.000 - 1 - 89 

Tisma, Aleksandar - Scuola di empietà -
e/o - Roma - 88 - Cavaglià, G. - r -18.000 -
1 - 89 

Tisma, Aleksandar - L'uso dell'uomo - Ja-
ca Book - Milano - 88 - Cavaglià, G. - r -
32.000 - 1 - 89 
Trefusis, Violet - Broderie anglaise - La 
Tartaruga - Milano - 89 - Baggiani, A. - s -
18.000 - 7 - 89 
Ungar, Hermann -1 mutilati - Bollati Bo-
ringhieri - Torino - 89 - Rastello, L. - s -
20.000 - 9 - 89 

Valle-Inclàn, Ramon del - La corte dei mi-
racoli - Sellerio - Palermo - 88 - Puccini, 
D. - r - 20.000 - 1 - 89 
Vauvenargues - Riflessioni e massime -
TEA - Milano - 89 - Berlini, M. - s -
10.000 - 9 - 89 
Verne, Jules - Viaggio al centro della terra -
Einaudi - Torino - 89 - Cacciavillani, G. -
r - 15.000 - 7 - 89 

Von Aue, Hartmann - Gregorio e II povero 
Enrico - Einaudi - Torino - 89 - Meliga, 
W . - s - 4 5 . 0 0 0 - 7 - 89 
Von Eichendorff, Joseph - La statua di 
marmo - Novecento - Palermo - 89 - Man-
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Lucarini - Roma - 88 - Ruffinatto, A. - r -
15.000 - 9 - 89 
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una donna in gamba - Frassinelli - Milano -
88 - Materassi, M. - r - 19.500 - 1 - 89 
West, Nathanael - Signorina Cuorinfranti -
e/o - Roma - 88 - Bulgheroni, M. - r -
18.000 - 3 - 89 
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- Einaudi - Torino - 89 - Di Maio, M. - r -
25.000 - 9 - 89 

Linguistica 

Hagège, Claude - L'uomo di parole. Lin-
guaggio e scienze umane - Einaudi - Torino 
- 89 - Renzi, L. - r - 34.000 - 10 - 89 
Marello, Carla - Dizionari bilingui, con 
schede sui dizionari italiani per francese, in-
glese, spagnolo, tedesco - Zanichelli - Bolo-
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Balassone, Stefano/Guglielmi, Angelo -
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gna - 87 - Damiani, R. - s -12.000 - 6 - 89 
Bertolini, Piero/Manini, Milena (a cura 
di) -1 figli della TV - La Nuova Italia - Fi-
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89 - Pianciola, C. - r - 38.000 - 9 - 89 
Avalle, Maria Clara (a cura di) - Da Odessa 
a Torino. Conversazioni con Marussia 
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Baudelaire, Charles - Lettere - Cappelli -
Bologna - 81 - Berlini, M. - r - 118.000 - 2 
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Berbérova, Nina - Il corsivo è mio - Adel-
phi - Milano - 89 - Piretto, G.P. - r -
40.000 - 6 - 89 

Berlin, Isaiah - Impressioni personali -
Adelphi - Milano - 89 - Gastaldo, P. - r -
24.000 - 7 - 89 

Berti, Alessandro - Roberto Assagioli. Pro-
filo biografico degli anni di formazione -
Edizioni Istituto di Psicosintesi - Firenze 
- 88 - Cavaglion, A. - r - s.i.p. - 3 - 89 

Bompiani, Valentino - Il mestiere dell'edi-
tore - Longanesi - Milano - 88 - Ferretti, 
G.C. - r - 18.000 - 4 - 89 

Bonfioli Malvezzi, Alfonso - Viaggio in 
Europa e altri scritti - Annali dell'Universi-
tà di Ferrara, Sezione III, Filosofia, 
vol.II,n. 1 - Ferrara, - 88 - Perna, M.L. - r -
s.i.p. - 9 - 89 

Bonhoeffer, Dietrich - Resistenza e resa. 
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gione... Diari 1944-1947 - Passigli - Firen-
ze - 89 - Migone, G.G. - s - 38.000 - 9 - 89 
Cocteau, Jean/Maritain, Jacques - Lettera 
a Jacques Maritain. Risposta a Cocteau -
Passigli - Firenze - 88 - Bertini, M. - s -
14.000 - 10 - 89 

Croce, Benedetto - Contributo alla critica 
di me stesso - Adelphi - Milano - 89 - Coli, 
D. - r - 9.000 - 8 - 89 
D'Ina Gabriella, Zaccaria, Giuseppe (a 
cura di) - Caro Bompiani. Lettere con l'edi-
tore - Bompiani - Milano - 88 - Ferretti, 
G.C. - r - 35.000 - 4 - 89 

De Pisis, Filippo - Assisi - Amadeus - Ma-
ser (Trento) - 88 - Trento, D. - s -14.000 -
3 - 89 

De Pisis, Filippo - Divino Giovanni...Let-
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nezia - 88 - Trento, D. - s - 18.000 - 3 - 89 
Duclos, Charles-Pinot - Memorie segrete 
sulla Reggenza - Sellerio - Palermo - 88 -
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Fellini, Federico - Un regista a Cinecittà -
Mondadori - Milano - 88 - Cortellazzo, S. 
- r - 60.000 - 3 - 89 
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Bobbio N./Cherchi G./Placido B. - r -
22.000 - 1 - 89 

Franco, Contorbia,/ Greco, Lorenzo, (a 
cura di) - Per Franco Antonicelli - Edizioni 
della Fondazione Franco Antonicelli - Li-
vorno - 88 - Cavaglion, A. - r - s.i.p. - 4 -
89 
Freud, Sigmund/Einstein, Albert - Rifles-
sioni a due sulle sorti del mondo - Bollati 
Boringhieri - Torino - 89 - La Forgia, M -
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Gadda, Carlo Emilio - Lettere a Gianfran-
co Contini - Garzanti - Milano - 88 - Forte 
Faraoni, C. - s - 20.000 - 4 - 89 
Gamna, Gustavo - Anch 'io so giocare a da-
ma - Castalia - Torino - 88 - Isselstein, U. -
r - 20.000 - 8 - 89 
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Lettere - Firenze - 88 - Sbarberi, F. - r -
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Gide, André - Viaggio al Congo. Ritomo 
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dori - Milano - 88 - Rondolino, F. - s -
26.000 - 3 - 89 
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Kin, Cecilia - Scelta o destino - Il Lichene -
Milano - 88 - Einaudi, G. - r - 24.000 - 7 -
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Maimon, Salomon - Storia della mia vita -
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Morselli, Guido - Diario - Adelphi - Mila-
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di - Torino - 88 - Ferretti, G.C. - r - f.c. - 4 
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Sik, Ota - Risveglio di primavera - Ricordi 
1941 - 88 - Sugarco - Milano - 89 - Boffi-
to, C. - r - 38.000 - 6 - 89 
Sitwell, Edith - Una vita protetta (autobio-
grafìa) - SE - Milano - 89 - Bacigalupo, M. 
- r - 25.000 - 7 - 89 
Talja, Sirkku - Non mi dimenticare - Bolla-
ti Boringhieri - Torino - 88 - Nadotti, A. -
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Unseld, Siegfried - L'autore e Usuo editore 
- Adelphi - Milano - 88 - Ferretti, G.C. - r 
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Voghera, Giorgio - Anni di Trieste - Gori-
ziana - Trieste - 89 - Cases, C. - s - 30.000 
- 8 - 8 9 
Zanella,V. (a cura di) - Giacomo Quaren-
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scritti - Albrizzi - Venezia - 88 - San Marti-
no, P. - 80.000 - 6 - 89 

Musica 

Ballardini, Franco - Swedenborg e il fale-
gname. Poetica, teoria e filosofia della musi-
ca in Arnold Schónberg - Mucchi - Modena 
- 88 - Baricco, A. - s - 15.000 - 1 - 89 
Baricco, Alessandro - Il genio in fuga. Due 
saggi sul teatro musicale di Gioachino Ros-
sini - Il Melangolo - Genova - 88 - Car-
chia, G. - r - 20.000 - 2 - 89 
Borio, Gianmario/Garda, Michele (a cura 
di) - L'eperienza musicale. Teoria e storia 
della ricezione - EDT - Torino - 89 - Cre-
sta Dina, P. - s - 30.000 - 9 - 89 
Casini, Claudio - Maurice Ravel - Studio 
Tesi - Pordenone - 89 - Pitet, M. - s -
26.000 - 10 - 89 

Cedetti, Rodolfo - Il teatro d'opera in disco 
(1959-1987)-Rizzoli - Milano - 88 - Baric-
co, A. - s - 70.000 - 8 - 89 
Cedetti, Rodolfo - Il canto. Storia e tecni-
ca, stile e interpretazione dal "recitar can-
tando" a oggi - Vallardi - Milano - 89 - Pi-
tet, M. - s - 25.000 - 10 - 89 
Codisani, Amalia - Musica e simboli - Sel-
lerio - Palermo - 88 - Baricco, A. - s -
15.000 - 4 - 89 

Cott, Jonathan - Conversazioni con Glenn 
Gould - Ubulibri - Milano - 89 - Pitet, M -
s - 13.000 -1 -89 

Dahlaus, Cari - L'idea di musica assoluta -
La Nuova Itada - Firenze - 88 - Baricco, 
A. - r - 14.000 -2-89 
Isotta, Paolo - Protagonisti della musica -

Longanesi - MUano - 88 - Cresta Dina, P. 
- s - 30.000 - 1 - 89 
Lessem, Alan Phidp - Schónberg espres-
sionsta. Il dramma, il gioco, la profezia -
Marsdio Editori - Venezia - 88 - Cresta 
Dina, P. - r - 32.000 - 5 - 89 
Mila, Massimo - Lettura del Don Giovanni 
di Mozart - Einaudi - Torino - 88 - Cresto 
Dina, P. - s - 16.000 - 2 - 89 
Monsaingeon, Bruno - Glenn Gould. No, 
non sono un eccentrico - EDT - Torino - 89 
- Baricco, A. - r - 25.000 - 10 - 89 
Piston, Walter - Armonia - EDT - Torino 
- 89 - Baricco, A. - s - 50.000 - 7 - 89 
Pound, Ezra - Trattato d'armonia ed altri 
scritti musicali - Passigli - Firenze - 88 - Ba-
cigalupo, M. - r - 16.000 - 1 - 8 9 
Pulcini, Franco - 'Sostakovii - EDT - Tori-
no - 88 - Rizzuti, A. - s - 30.000 - 3 - 89 
Rescigno, Eduardo - Da Ponte poeta e li-
bertino tra Mozart e il Nuovo Mondo -
Bompiani - Mdano - 89 - Baricco, A. - s -
24.000 - 6 - 89 
Robbins Landon, H.C. - 1791 L'ultimo 
anno di Mozart - Garzanti - Mdano - 89 -
Pitet, M. - s - 32.000 - 5 - 89 
Schumann, Robert - Chopin e il virtuosi-
smo romantico. Viaggio sentimentale intor-
no al pianoforte - Marsilio - Venezia - 89 -
Baricco, A. - r - 28.000 - 8 - 89 

Shepherd, John - La musica come sapere 
sociale - UnicopH - Milano - 88 - Cresto 
Dina, P. - s - 32.000 - 6 - 89 
Temperley, Nicholas/Abraham, Gerald/ 
Searle, Humphrey - Maestri del primo ro-
manticismo, Chopin, Schumann, Liszt - Ri-
cordi/Giunti - Mdano - 88 - Baricco, A. - s 
- 28.000 - 4 - 89 
Troitsky, Artemy - Compagno rock - Val-
lardi - Milano - 88 - Moiso, S. - s -10.000 -
2 - 8 9 

Pensiero politico 

Banfi, Antonio - Scritti e discorsi politici. I. 
Scuola e società - Istituto Antonio Banfi -
Reggio Emdia - 87 - Becchi, E. - r - 70.000 
- 1 - 8 9 

Baratta, Giorgio/Catone, Andrea (a cura 
di) - Modem Time. Gramsci e la critica al-
l'americanismo - Diffusioni 84 - Mdano -
89 - Revedi, M. - s - 32.000 - 10 - 89 
Beetham, David - La teoria politica di Max 
Weber - Il Mulino - Bologna - 89 - Revedi, 
M. - s - 40.000 - 5 - 89 
Berdn, Isaiah - Quattro saggi sulla libertà -
Feltrinedi - Mdano - 89 - Galeotti, A.E. -
r - 40.000 - 7 - 89 

Bobbio, Norberto - Quale socialismo? Di-
scussione di un'alternativa - Einaudi - Tori-
no - 76 - Giodtti - r - 7.500 - 9 - 89 
Bobbio, Norberto - Thomas Hobbes - Ei-
naudi - Torino - 89 - Bonanate, L. - r -
16.000 - 9 - 89 

Bobbio, Norberto - Politica e cultura - Ei-
naudi - Torino - 55 - Giodtti, A. - r -
16.000 - 9 - 89 

Dahrendorf, Ralf - Il conflitto sociale nella 
modernità - Laterza - Roma-Bari - 89 -
Zincone, G. - r - 19.000 - 8 - 89 
Dahrendorf, Ralf - Per un nuovo liberali-
smo - Laterza - Roma-Bari - 88 - Zincone, 
G. - r - 20.000 - 8 - 89 

Esposito, Roberto - Categorie dell'impoli-
tico - Il Mudno - Bologna - 88 - Ferraris, 
M. - r - 35.000 - 7 - 89 

Hermet, Guy - Alle frontiere della demo-
crazia - Edizioni Lavoro - Roma - 89 - Al-
luni, P. - r - 25.000 - 10 - 89 
La Malfa, Ugo - Scritti 1925-1953 - Mon-
dadori - Milano - 88 - De Luna, G - r -
80.000 - 1 - 89 
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Albinati, Edoardo - Elegie e proverbi -
Mondadori - Milano - 89 - Carbone, R. - r 
- 30.000 - 9 - 89 

Baldini, Raffaedo - Furistlr. Versi in dialet-
to romagnolo - Einaudi - Torino - 88 -
Esposito, E. - r - 9.000 - 2 - 89 
Bertolucci, Attilio - La camera da letto. Li-
bro primo e secondo - Garzanti - Milano -
88 - Spampinato, G. - r - 19.000 - 3 - 89 
Bertolucci, Attilio - La camera da letto. Li-
bro secondo - Garzanti - Milano - 88 -
Spampinato, G. - r - 30.000 - 3 - 89 

Bodini, Vittorio - I Poeti Surrealisti Spa-
gnoli - Einaudi - Torino - 88 - Riera Reh-
ren, J. - s - 34.000 - 3 - 89 
D'Elia, Gianni - Segreta (1986-1987) - Ei-
naudi - Torino - 89 - Esposito, E. - r -
9.000 - 9 - 89 


